



金正恩用双筒望远镜观看超精密无人打击机的表现

朝鲜向美韩示强用三招 威胁打击、拉警报 领袖亲自教打炮

朝鲜中央通讯社20日报道,朝鲜最高领导人金正恩当天视察了朝鲜人民军空军与炮兵部队,指导了超精密无人机空袭训练和对空导弹发射训练,并公开了相关照片。这是朝鲜首次公开开发并部署无人机的事情。

A 朝鲜无人机首次亮相

报道说,朝鲜人民军当天的训练内容包括超精确无人打击机训练和用高射火箭炮消灭低空来袭“敌方”巡航导弹的射击训练。金正恩对训练结果表示满意。他说,此次训练根据到敌方目标距离,确定了超精确无人打击机的飞行路线和时间,检验了打击目标能力。

金正恩对高射火箭炮的性能予以满意评价。他说,应进一步提高超精确无人打击机和高射火箭炮的性能,做好一切战斗准备。

朝鲜军方21日称,可能对美国设在关岛与日本的军事基地进行打击。

朝鲜军方最高司令部发言人发布声明称,美国不应该忘记美国B-52轰炸机起飞的关岛安德鲁斯基地以及日本本岛与冲绳的海军基地,都在朝鲜精确打击范围内。

B 发空袭警报再“示强”

朝鲜方面21日晨发布空袭警报并向各部队下达紧急应对指令。韩国军方推测,朝鲜发布空袭警报可能是“军事演习”的一部分。

朝鲜中央广播电台当地时间21日9时32分(北京时间8时32分)发布空袭警报,宣布军队得到指令、立即采取应对措施。

韩国军方推测,由于广播消息没有说明朝鲜是否正在遭遇或者即将遭遇攻击,朝方这一举动可能是防空演习的一部分。

韩国联合通讯社援引一名军方官员的话报道,美国先前证实派遣B-52战略轰炸机参与美韩军演,面对这一情形,朝鲜可能正在举行军演。他认定,朝鲜所发空袭警报与韩国开展民间防空袭训练时发出的警报相似。

按韩联社的说法,朝鲜先前举行过类似防空演习,其间发出空袭警报并要求所有家庭在夜间训练时熄灯。



朝中社当地时间3月20日报道,朝鲜人民军已做好战斗准备。



朝鲜公开的照片上显示,在三辆牵引车辆上各自搭载了一架无人机。

分析 韩媒:针对B-52轰炸机飞临的训练

韩国媒体分析称,朝鲜的此次训练是针对19日美军B-52轰炸机从关岛起飞在朝鲜半岛上空实施的训练。稍早前,朝鲜外务省发言人接受朝中社采访时表示,朝鲜正在密切关注B-52战略轰炸机的活动,若该轰炸

机再次出现在半岛上空,将采取强有力的军事手段来进行应对。

朝中社还报道,金正恩一再强调,全体人民军官兵要保持高度的动员状态,等待最高司令官的祖国统一大进军命令。

相关 韩国疑遭网络攻击

韩国一些电视媒体和银行的计算机网络20日同时发生大面积故障,警方介入调查。一些网络安全分析师认定,韩国可能遭到网络攻击。

韩国一些网络安全专家怀疑,这一大面积故障源于网络攻击,时机值得推敲。朝鲜政府刚刚指责韩国和美国针对朝方发动网络攻击,致使朝方网站上周瘫痪两天。另外,朝

鲜去年曾经声言,针对韩国新闻机构,包括韩国广播公司和文化广播电台发起网络攻击。

韩国高丽大学信息安全研究生院院长林钟仁(音译)说:“这一定是一次黑客攻击,技术故障不可能造成多个系统同时瘫痪。”韩国LG UPLUS公司为遭受攻击的机构提供网络服务,这家企业说,没有发现针对自身网络的攻击。

链接 朝鲜无人机是美国靶机改造的

据韩联社报道,从2011年起,根据情报机构收集的资料显示,朝方正在开发无人机。而此次朝鲜首次公开了实战部署的事实。据推测,朝鲜在2010~2011年,从中东国家引进了几架美国产高速

靶机“MQM-107D”,改造为无人战机。该高速靶机在试发导弹时用作空中目标,全长5.5米,机翼长3米,最高时速达925公里,飞行高度达1.2万米,装载喷气发动机。

花边

罗德曼称金正恩爱听流行音乐,生有漂亮女儿

最近和朝鲜走得最近的罗德曼,到朝鲜和金正恩见了面,并带回来了许多消息。他近日说:“金正恩和李雪主两个人最近的确是生下了一个漂亮的女儿,他们在言谈当中,都非常开心不停地提到‘我们家那个漂亮女儿怎么样怎么样’;并且金正恩其实就是一个爱玩且喜欢听流行音乐的年轻人。”

综合新华社等



罗德曼和金正恩